

PLANTILLA PROVISIONAL DE RESPUESTAS CORRECTAS DE LA SEGUNDA PRUEBA DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO-OPOSICIÓN DE 7 PLAZAS DE  AUXILIAR DE ENFERMERÍA, PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD, EN TURNO LIBRE Y RÉGIMEN DE CONTRATACIÓN LABORAL POR TIEMPO INDEFINIDO CONVOCADO POR RESOLUCIÓN DE 6 DE NOVIEMBRE DE 2007 (BOPA 13/2/2008) Y MODIFICADA POR RESOLUCIÓN PUBLICADA EN BOPA DE 22/2/2008.
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De conformidad con lo establecido en la base sexta de la Convocatoria, LA PRESENTE PLANTILLA TIENE CARÁCTER PROVISIONAL, elevándose a definitiva tras el estudio de las impugnaciones que pudieran haberse formulado contra las preguntas o las respuestas otorgadas por el Tribunal. Los aspirantes dispondrán de un plazo de Tres días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta plantilla, para la presentación de tales impugnaciones. 

Dichas alegaciones o reclamaciones serán tenidas en cuenta por el Tribunal en sus deliberaciones, entendiéndose resueltas con la decisión que se derive de la publicación de la plantilla correctora definitiva junto con la calificación de la segunda prueba de la fase de oposición, donde se hará constar, en su caso, las preguntas anuladas en virtud de las impugnaciones planteadas, o en su caso de oficio por el Tribunal, en tal caso se revisarán los coeficientes de puntuación establecidos en forma tal que ningún aspirante pueda resultar perjudicado por la reducción del número de preguntas.






Oviedo, a 14 de mayo de 2012

EL SECRETARIO
José María González Gancedo

DILIGENCIA: Se extiende para hacer constar que este documento ha sido objeto de la debida exposición en el tablón de anuncios de este Instituto, así como en el Servicio de Atención al ciudadano, a partir del día 14 de mayo de 2012








