

RESOLUCION de 5 de marzo de 2013, de la Dirección del Instituto Asturiano de Administraciones Públicas “Adolfo Posada”, por la que se determinan las normas por las que regirá el acto del sorteo para la designación de los vocales de los tribunales que han de seleccionar a los participantes en los procedimientos selectivos para el acceso al Cuerpo de Inspección de Educación, mediante los procedimientos selectivos de concurso-oposición y de concurso de méritos, convocados por sendas Resoluciones de 25 de abril de 2011 de la Consejería de Administraciones Públicas y Portavoz del Gobierno, publicadas en el BOPA de 4 de mayo.
ANTECEDENTES

Estando prevista, la celebración de los procedimientos selectivos para el acceso en el Cuerpo de Inspección de Educación, mediante los procedimientos de concurso-oposición y de concurso de méritos, convocados por sendas Resoluciones de 25 de abril de 2011, de la Consejería de Administraciones Públicas y Portavoz del Gobierno (BOPA de 4/5/2011), es necesario regular los términos en los que se realizará el sorteo público para la determinación de los vocales que habrán de formar parte de los Tribunales de selección en ambos procedimientos.
FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO.- Las Resoluciones de 25 de abril de 2011 de la Consejería de Administraciones Públicas y Portavoz del Gobierno, por las que se convocan procedimientos selectivos para el acceso al Cuerpo de Inspección de Educación mediante los procedimientos de concurso-oposición y de concurso de méritos, respectivamente, prevén, en su Resuelvo V, Órganos de selección, que la selección de participantes será realizada por un Tribunal que estará integrado por cinco funcionarios de carrera en activo del Cuerpo de Inspección de Educación o del Cuerpo a extinguir de Inspectores al Servicio de la Administración Educativa, cuya composición será la siguiente:
“- Un/a Presidente/a, designado o designada por la Dirección del Instituto Asturiano de Administración Pública “Adolfo Posada”.

  - Cuatro Vocales, cuya designación se realizará por sorteo público entre funcionarios y funcionarias de carrera en activo del Cuerpo de Inspección de Educación o del Cuerpo a extinguir de Inspectores al Servicio de la Administración Educativa, en los términos que establezca la Resolución del Instituto Asturiano de Administración Pública “Adolfo Posada” que regule dicho sorteo.”

SEGUNDO.- Por Resolución de 25 de julio de 2012, de la Consejería de Hacienda y Sector Público, se delega en  quien ostente la titularidad de la Dirección del Instituto Asturiano de Administración Pública “Adolfo Posada” la adopción de cuantos actos se deriven de las convocatorias para la provisión de plazas vacantes de funcionarios de carrera o de personal laboral fijo y de las convocatorias para la selección de personal temporal, tanto funciona​rio como laboral, a excepción de los delegados en el titular de la Viceconsejería de Administraciones Públicas. (BOPA de 23 de agosto).
TERCERO.- Por Resolución de 11 de febrero de 2013 (BOPA de 15 de febrero) de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, se encomienda al Instituto Asturiano de Administración Pública “Adolfo Posada” la gestión del procedimiento selectivo para el acceso al Cuerpo de Inspección de Educación mediante el procedimiento de concurso-oposición y el procedimiento de concurso de méritos, convocados por sendas Resoluciones de 25 de abril de 2011 de la Consejería de Administraciones Públicas y Portavoz del Gobierno.
Por todo ello, 

RESUELVO

Primero.- REALIZAR el sorteo para determinar los vocales de los tribunales que habrán de seleccionar a los participantes en los procedimientos selectivos para el acceso en el Cuerpo de Inspección de Educación, mediante el procedimiento de concurso-oposición y mediante el procedimiento de concurso de méritos, el lunes 15 de abril de 2013, a las 10.00 horas, en los locales del Instituto Asturiano de Administraciones Públicas “Adolfo Posada”, sito en la calle Julián Clavería, 11, de Oviedo. El sorteo consistirá en determinar aleatoriamente un número que denominaremos número “p”, que servirá de referencia para la selección de los vocales. La determinación del número “p” se realizará por el sistema de lotería y para su desarrollo se contará con tantos números como personas se incluyan en la relación, ordenada alfabéticamente por el primer apellido, de funcionarios de carrera del Cuerpo de Inspección de Educación o del Cuerpo a extinguir de Inspectores al Servicio de la Administración Educativa que se aprobará por Resolución de la Dirección del Instituto Asturiano de Administración Pública.

El número “p”, determinará la primera persona que compondrá  los Tribunales de selección. El resto de la composición se realizará conforme a las siguientes reglas:

-          Las tres personas que figuren en la lista en la posición inmediatamente posterior a la  persona que haya resultado seleccionada en el sorteo, formarán parte junto con  ésta, del Tribunal Calificador del procedimiento selectivo para el acceso al Cuerpo de Inspección de Educación mediante el procedimiento de concurso oposición, y las  cuatro  inmediatamente posteriores serán los vocales suplentes del mismo.

-         Las cuatro personas  inmediatamente posteriores a los que hayan  resultado seleccionados  como vocales suplentes del procedimiento de concurso oposición, formarán parte, como vocales titulares, del Tribunal Calificador del procedimiento selectivo para el acceso al Cuerpo de Inspección de Educación mediante el procedimiento de concurso de méritos, y las cuatro inmediatas  posteriores serán los vocales suplentes del mismo.

Se levantará acta con el resultado del sorteo que, en todo caso, deberá realizarse teniendo en cuenta los criterios expuestos y que se publicará en el portal de Internet del  Instituto Asturiano de Administraciones Públicas “Adolfo Posada” www.asturias.es/iaap y en el portal educativo de la Consejería de Educación y Ciencia www.educastur.es.

Segundo.- El listado de funcionarios de carrera del Cuerpo de Inspección de Educación o del Cuerpo a extinguir de Inspectores al Servicio de la Administración Educativa, que podrán formar parte de los tribunales que han seleccionar a los participantes en los procedimientos selectivos para el acceso al Cuerpo de Inspección de Educación mediante los procedimientos de concurso-oposición y de concurso de méritos, se aprobará por Resolución de la Dirección del Instituto Asturiano de Administraciones Públicas “Adolfo Posada” y se hará publico en los tablones de anuncios del citado Instituto y de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, así como en los portales www.asturias.es/iaap, www.educastur.es , pudiendo los interesados presentar alegaciones por omisiones, errores o solicitar su exclusión por las causas que se indican en el apartado siguiente.

Los funcionarios que no estando en el listado no formulen alegaciones contra su omisión  decaerán en su derecho a participar en los tribunales.

Las citadas alegaciones deberán ir dirigidas al titular de la Dirección del Instituto Asturiano de Administraciones Públicas “Adolfo Posada”.

Tercero.-  Excluir de oficio del listado a las personas que se hallen  en las siguientes situaciones o funciones:

a) Los funcionarios que ejerzan actividades sindicales para las que se les haya concedido el correspondiente permiso.
b) Los funcionarios que ocupen puestos en órganos de la Administración.

c) Quienes hayan solicitado jubilación.

d) Los funcionarios que se encuentren en situación de incapacidad temporal de larga duración.

Cuarto.- Serán admisibles como causas de exclusión o abstención, a petición de los interesados, las que a continuación se indican:

a) La imposibilidad derivada de enfermedad o accidente, debidamente certificada por la Unidad de Inspección Médica de la Consejería competente en materia de Educación.

b) Las situaciones de maternidad o riesgo durante el embarazo, debidamente certificadas por la Unidad de Inspección Médica de la Consejería competente en materia de Educación.

c) Los permisos de reducción de jornada de trabajo concedidos al amparo del artículo 48.1, apartados f), g), h) e i) de la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público (BOE de 13 de abril).

d) De conformidad con lo previsto en el artículo 13.2 del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo (BOE de 10 de abril), si hubiesen realizado tareas de preparación de aspirantes a pruebas selectivas, para el cuerpo y la especialidad correspondiente, en los cinco años anteriores a la publicación de esta convocatoria.

e) Cuando concurra alguna de las circunstancias previstas en el artículo 28 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (BOE de 27 de noviembre).

f) Cualquier otra causa, debidamente motivada, apreciada por la Dirección del Instituto de Administraciones Públicas “Adolfo Posada”, previo informe favorable de la Dirección General Personal Docente y Planificación Educativa, que justifique la exclusión.

Quinto.- Aquellos funcionarios a quienes no se conceda expresamente la exclusión o abstención solicitada  quedarán obligados a participar en los órganos de selección y podrán ser nombrados vocales de los tribunales que han seleccionar a los participantes en los procedimientos selectivos para el acceso al Cuerpo de Inspección de Educación mediante los procedimientos de concurso-oposición y de concurso de méritos.
Sexto.- Esta Resolución pone fin a la vía administrativa y contra ella cabe interponer recurso ante los Juzgados de lo Contencioso-Administrativo en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de su publicación, sin perjuicio de la posibilidad de la previa interposición del recurso potestativo de reposición ante el mismo órgano que lo dictó, en el plazo de un mes contado desde el día siguiente al de su publicación, no pudiendo simultanearse ambos recursos, conforme a lo establecido en el artículo 28 de la Ley 2/1995, de 13 de marzo, sobre Régimen Jurídico de la Administración del Principado de Asturias, y en el artículo 116 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, y sin perjuicio de que los interesados puedan ejercitar cualquier otro que estimen oportuno.

En Oviedo, a 5 de marzo de 2013.
La Consejera de Hacienda y Sector Público

P.D. El Director del IAAP “Adolfo Posada”.

Resolución de 25 de Julio de 2012 (B.O.P.A. n° 196 de 23/08/2012)

Fdo: Faustino Álvarez Álvarez.
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